

Уважаемые жители Нагорного сельского поселения!

8 ноября, подписал указ, устанавливающий для российских авиакомпаний временный запрет на полеты с территории России в Египет.

Соответствующий документ был размещен на официальном портале правовой информации.

Согласно указу, российским авиакомпаниям временно запрещается осуществлять воздушные перевозки, включая коммерческие, граждан с территории России на территорию Египта. Помимо этого, в документе **рекомендуется туроператорам и турагентам на время действия запрета воздерживаться от реализации туристического продукта, предусматривающего воздушные перевозки.**

Правительству глава государства поручил принять меры по обеспечению возвращения в Россию граждан страны, временно находящихся на территории Египта, а также их багажа.

МИД совместно с другими заинтересованными федеральными органами власти и организациями нужно будет обеспечить координацию действий с египетскими властями при решении вопросов, связанных с обеспечением безопасности граждан России и их возвращением на Родину.

Указ вступает в силу со дня подписания и распространяется на правоотношения, возникшие с 6 ноября.

Руководителям туристических бюро, расположенных на территории Нагорного сельского поселения необходимо:

1. Ежедневно уточнять списки граждан Нагорного сельского поселения, находящихся на территории АРЕ, с отметкой о сроках и факте их возвращения. Информацию направлять в ЕДДС района к 16-00 ежедневно.
2. Приостановить оформление туров для поездки граждан в АРЕ до окончания сроков ограничения.

Обращаем ваше внимание на то, что данная мера введена в целях обеспечения национальной безопасности Российской Федерации и защиты граждан Российской Федерации от преступных и иных противоправных действий.

Администрация Нагорного сельского поселения